

《適応・用法付 薬効別薬価基準 保険薬事典 Plus+ 平成 20 年 4 月版》

【訂正】

ご購入いただきました「適応・用法付 薬効別薬価基準 保険薬事典 Plus+平成 20 年 4 月版」に下記の誤りがありました。お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

(下線部が該当箇所です)

訂正箇所 (頁数)	誤	正
トレドミン錠 15・同錠 25 用法 (p.44)	初期量 1 日 <u>20mg</u> , 1 日 100mg まで漸増, 分 2 ~ 3 食後。高齢者は, 初期量 1 日 25mg, 1 日 60mg まで漸増。	初期量 1 日 <u>25mg</u> , 1 日 100mg まで漸増, 分 2 ~ 3 食後。高齢者は, 初期量 1 日 25mg, 1 日 60mg まで漸増。

以 上